
Kamgrad d. o. o. tvrtka je koja se strpljivo gradila i razvijala te se u 40 godina iskustva može 
pohvaliti s više od 400 objekata u izvođenju različitih vrsta i složenosti radova iz segmenta 
visokogradnje i prateće niskogradnje. 

Kamgrad danas zapošljava više od 800 zaposlenika svih obrazovnih struktura potrebnih za 
uspješno funkcioniranje i rad tvrtke. Velika se pozornost posvećuje kontinuiranoj edukaciji 
zaposlenika, kako bismo mogli odgovoriti na sve izazove koje tržište svakodnevno stavlja pred 
nas. 

Pozivamo Vas da se učinkovito razvijate na poziciji: 

INŽENJER (NA GRADILIŠTU) ELEKTRO INSTALACIJA - PRIPRAVNIK (M/Ž) 

Lokacija: cijela Hrvatska 

Opis posla 

Usvajanje znanja i vještina potrebnih za samostalan rad na radnom mjestu Inženjer na gradilištu 
za elektro instalacije. Postepeno uvođenje u posao od strane iskusnog mentora.  

Izvođenje i dokumentiranje građenja po ugovoru - izrada, realizacija i praćenje organizacijskih, 
terminskih i financijskih planova gradilišta; Izvođenje radova sa vlastitim resursima i sa 
podizvođačima; Organizacija i kontrola izvedbe radova u pogledu rokova, kvalitete i troškova; 
Vođenje građevinskog dnevnika i građevinske knjige; obračun i kontrola obračuna podizvođača. 

Nudimo 

 Mogućnost da postanete dio renomirane, rastuće kompanije 

 Poticajna i ugodna radna atmosfera 

 Mogućnost osobnog i profesionalnog rasta  

 Poticajna primanja sukladno radnom mjestu 

 Mogućnost stimulacije sukladno postignutim rezultatima 

 Godišnje prigodne nagrade  

 Kontinuirano ulaganje u edukaciju i profesionalni razvoj 

 Njegovanje zdravlja i dobrobiti zaposlenika kroz različite događaje i ponude 

Koga tražimo i što očekujemo?  

 Magistar inženjer elektrotehničke struke (VSS) s afinitetom rada na gradilištu 

 Samostalnost, pouzdanost i kolegijalnost u radu 

 Spremnost za rad na terenu – gradilišta u RH 

 Aktivan rad na računalu (MS Office, MS Outlook, AutoCAD) 

 Aktivno znanje engleskog jezika 

 Vozačka dozvola B kategorije. 
 

Link za prijavu: https://kamgrad.talentlyft.com/jobs/inzenjer-na-gradilistu-elektro-instalacija-
pripravnik-mz-uEs 
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